

多国为特定人群接种新冠疫苗加强针

随着新冠变异病毒传播、各地学校开学以及北半球即将迎来呼吸道疾病多发的秋冬季节,一些国家决定或已经开始为新冠感染风险较高的特定人群接种新冠疫苗加强针。

美国食品和药物管理局22日修正了针对辉瑞新冠疫苗的紧急使用授权,允许老人和高危人群接种完第二剂辉瑞疫苗至少6个月后,接种一剂辉瑞疫苗的加强针。

美药管局解释说,老人指的是65岁及以上人群,高危人群指的是18至64岁有重症风险人群以及有职业暴露风险人群等。

英国政府16日开始实施新冠疫苗加强针计划,向一线医护人员、护理机构工作人员、50岁以上人群以及16岁以上有健康问题的人群提供新冠疫苗加强针。

加强针计划是英国日前公布的《应对新冠疫情:秋冬计划》

的一部分。根据英国政府的规定,符合接种条件的人士在接种第二剂新冠疫苗至少6个月后才能接种加强针。英国疫苗接种与免疫联合委员会表示,加强针计划仅针对这个冬天,年轻人可能不需要接种加强针。

以色列从7月中旬开始分阶段开展新冠疫苗加强针接种,主要采用辉瑞疫苗。该国从7月12日开始为患有癌症或做过器官移植手术等免疫系统受损的成年人接种疫苗加强针,7月30日开始为60岁以上人群接种加强针,到8月29日加强针接种范围已扩展至12岁以上人群。

奥地利的下奥地利州自8月30日开始为高危人群接种新冠疫苗加强针,该州由此成为奥地利首个开打加强针的州。另外,奥地利政府开始为秋季扩大加强针接种范围做准备。奥其他地区的加强针接种工作预计于10月中旬开始。

从9月20日起,意大利的老年人、免疫力低下者和医务人员等可以接种新冠疫苗加强针。马耳他老年人和免疫力低下者则从9月6日起可接种加强针。

另外一些国家也有意为特定人群接种加强针。法国总统马克龙8月11日表示,休假季结束后,法国将为80岁以上老人和免疫系统极其脆弱的高风险人群接种新冠疫苗加强针。德国媒体8月初报道,由德国卫生部官员起草的一份草案建议9月起为老年人及免疫力低下者等易感人群接种新冠疫苗加强针。

为何要打加强针?这是因为疫苗的保护效果可能会随时间推移而减弱,为了提供额外保护作用而需要再次接种疫苗。另一个原因是病毒变异。英国牛津大学新冠疫苗小组的一位发言人表示,一些变异毒株已进



9月7日,一名男子从英国伦敦一家新冠疫苗接种中心门前走过

化到可以避开人体部分免疫反应,这意味着它们能更容易地感染那些感染新冠病毒后痊愈或接种过疫苗的人。欧洲药品管理局本月9日说,有证据表明,免疫抑制患者和部分老年患者需接种额外剂量的新冠疫苗。

以色列研究人员近期公布的两篇预印本研究论文显示,接种辉瑞新冠疫苗加强针可显著

降低新冠病毒的感染风险。其中一项研究结果显示,接种加强针可将预防感染的保护效力提高至5倍。另一项研究则发现,接种加强针7至13天后,新冠病毒检测结果阳性率降低了48%至68%;接种加强针14至20天后,新冠病毒检测结果阳性率降低了70%至84%。

据新华社

大量移民滞留 墨西哥总统“喊话”美国解决危机



这张9月19日在墨西哥科阿韦拉州阿库尼亚城拍摄的照片显示,非法移民走过美墨边境的里奥格兰德河,进入墨西哥一侧购买食物和生活必需品。

墨西哥总统安德烈斯·曼努埃尔·洛佩斯·奥夫拉多尔22日呼吁美国采取紧急行动,解决移民危机。数以万计移民最近几周抵达墨西哥,试图入境美国。其中不少人因美国边境政策而滞留墨西哥,转而就地寻求合法身份。

洛佩斯当天告诉媒体记者:“话说够了,是时候行动了。”他说,墨西哥和中美洲国家仍在等待美国承诺的几十亿美元经济发展资金,以让这些国家分担移民压力。

“(美方)承诺,将投资40亿美元,20亿给中美洲,20亿给墨西哥,”洛佩斯说,但“什么都没有”。

上万名移民近日穿过美国与墨西哥边界河流进入美国,聚集在一座连接美国得克萨斯州与墨西哥

科阿韦拉州的大桥下。这些移民多为海地人,他们寻求向美国申请避难。美国19日展开大规模驱逐,用飞机分批把他们遣送回国,或把他们驱赶到墨西哥一侧。

联合国难民事务高级专员公署21日对美国大规模驱逐海地移民表达严重关切,说美国这一举动可能违反国际法。

路透社22日报道,最近几天,美国方面已将栖身大桥下的至少4000人转移到拘留中心等待处理。美国国土安全部表示,约523名海地人已被驱逐回国,遣返工作将定期开展。

按法新社说法,还有成千上万名移民滞留在墨西哥南部城市塔帕丘拉,等待文件获批后继续北上。考

虑到边境混乱局面和美国驱逐政策,一些海地移民转而在墨西哥就地申请合法身份。

墨西哥难民援助委员会数据显示,今年1月至8月,超过1.8万名海地人在墨西哥申请庇护。墨安全部长罗莎·伊塞拉·罗德里格斯22日在政府例行新闻发布会上说,同一时期,墨西哥记录1232起人口走私犯罪,比2020年同期的376起猛增近228%。

鉴于移民危机严重性,墨西哥外交部长马塞洛·埃布拉德本周告诉美国国务卿安东尼·布林肯,需要就移民问题达成区域协议。埃布拉德、布林肯和中美洲各国外长预计将于23日在联合国大会上讨论这一问题。

据新华社

马敦促澳 就“澳英美联盟”向东盟国家做解释

马来西亚国防部长希沙姆丁·侯赛因22日说,马方敦促澳大利亚政府就该国与美国、英国建立三边安全伙伴关系向东南亚国家联盟相关国家做出解释。

美国、英国和澳大利亚15日宣布建立新的三边安全伙伴关系。马来西亚政府担忧,这个“澳英美联盟”(AUKUS)可能破坏东南亚地区和平与稳定。

希沙姆丁22日在马来西亚国会下议院辩论时说,他已敦促澳大利亚国防部长彼得·达顿向东盟轮值主席国文莱以及柬埔寨、缅甸、老挝、越南接洽,听取各国对“澳英美联盟”的看法,回应东盟国家就地区安全的关切。

“我们的力量并不是体现于一己之力,而是体现于东盟10个成员国团结在一起之时,

看到这一地区的(和平)态势和安全得到维护。”希沙姆丁说。

根据三方安全协定,美英将帮助澳大利亚建造8艘核动力潜艇。马来西亚总理伊斯迈尔17日警告,这一协定可能成为地区核军备竞赛潜在的催化剂,触发更激进的行动。印度尼西亚同样担心,这可能引发地区军备竞赛。

中国外交部发言人22日表示,中国对美英澳开展核潜艇合作表示严重关切。此举蓄意加剧地区紧张局势,刺激军备竞赛,威胁地区和平稳定,损害国际核不扩散努力。中方敦促三国倾听国际社会呼声,摒弃陈旧的冷战零和思维和狭隘的地缘政治观念,撤销有关错误决定,忠实履行国际核不扩散义务,多做有利于地区和平稳定的事。

据新华社

解除合同告知函

出租方(甲方):菏泽市牡丹区甸阳投资建设有限公司
承租方(乙方):菏泽市德起农资专业合作社
监管方(丙方):菏泽市牡丹区小留镇人民政府

鉴于:

甲乙双方于2021年5月1日签订《果园园林及土地租赁合同》(以下简称“租赁合同”),甲方将坐落于山东省菏泽市牡丹区小留镇梨高庄村、吴油坊村辖区内果园共计1239.2亩(最终面积以实际测量为准)土地出租给乙方,由乙方负责养护、管理、采摘、种植、销售、园林观赏、乡村旅游项目开发建设等。

上述租赁合同约定的租赁期为自2021年5月1日起至2031年4月30日为止。

但是在合同履行期间,经过甲方主要负责人多次电话告知,乙方一直拖欠承租租金至今。根据《民法典》以及租赁协议的规定,乙方的行为已构成违约。甲方依法向乙方告知,解除双方签订的《租赁合同》。望菏泽市德起农资专业合作社自本告知函发布后七日之内到我司结算支付承包金以及违约金,办理相关交接手续,逾期追究相关法律责任。

抄送:乙方:菏泽市德起农资专业合作社

乙方:贺现、油洪岩、马媛媛、翟德起、王朝军。

菏泽市牡丹区甸阳投资建设有限公司
2021年09月24日